

— 速览中国 —

安徽桐城暴力袭警抢枪案涉案疑犯被抓获

记者从桐城市公安局获悉,“7·28”安徽桐城暴力袭警抢枪案犯罪嫌疑人于昨日5时许已被公安部门全部抓获。经初步审查,4名犯罪嫌疑人中徐猛(系与民警负隅顽抗者)、徐坤明(系袭警者)、徐海峰等3人为袭警抢枪案嫌疑人,而郑小磊涉嫌其他犯罪行为,4人均为山东人,初步查明是一个盗车团伙。目前案件正在进一步审理中。 据新华社电

9月1日起无环保标志车辆不得进京

为加强机动车排放管理,做好华北区域空气污染联防联控工作,环境保护部日前下达通知,将加强进京车辆环保标志的管理,自2009年9月1日起,无环保标志的车辆不得进京。 据新华社电

广州收取道路拥挤费方案通过专家评审

近日,《广州市城市交通改善实施方案》历时三年规划,终于获得全国专家评审通过。据广州市市政部门透露,这个方案正在抓紧形成最终报告,一旦被广州市政府批准,广州将成为全国第一个收取道路拥挤费的城市。 据《新快报》

人民英雄 董振堂

董振堂,1895年生,河北新河人。1923年毕业于冯玉祥的西北军,因战功显赫,由排长逐级递升至师长,曾参加1924年推翻贿选总统曹锟的北京政变和北伐战争。1931年12月14日和赵博生、李振同等率第26路军1.7万余名官兵举行宁都起义。起义部队编为中国工农红军第5军团,他任军团副总指挥兼第13军军长,后任军团长。1932年加入中国共产党。先后率部参加赣州、漳州、南雄水口等战役战斗和中央苏区第四、第五次反“围剿”,屡立战功。1934年10月中央红军主力长征后,董振堂率红5军团担任后卫,荣膺“铁流后卫”的光荣称号。1935年6月中央红军和红四方面军会师后,红5军团改称红5军,董振堂任军长。1937年1月12日,西北军阎步芳、马步青指挥5个旅的兵力围攻高台。董振堂指挥红5军坚守阵地,浴血苦战9昼夜,给进攻之敌以重大杀伤,终因弹尽粮绝,于1月20日和全军3000多名将士一起壮烈牺牲,时年42岁。 据新华社电

杭州飙车案肇事者胡斌开始服刑,他说:“这辈子我都会觉得愧疚”

7月31日,是“杭州5·7飙车案”肇事者胡斌服刑的第一天。记者来到监狱,采访了身着浅灰色囚服、剃了平头、戴着黑框眼镜的胡斌——这是案发两个月后,胡斌首次面对媒体,他流下了忏悔的泪水。胡斌清楚地记得5月7日晚他超速驾车将走在斑马线上的谭卓(25岁)撞死的那一幕。“案发时我非常害怕,脑子一片空白,只知道闯了大祸。”面对记者的提问,他第一次袒露事发当时的心境。

袒露事发后的心态 “这辈子我都会觉得愧疚”

对于案发后的心态,胡斌连说了好几个“对不起”。“我很对不起谭卓,对不起他的父母,同时也对不起我的爸妈。我给双方的家庭都带来了巨大的损失和痛苦。这两个月在看守所里,我一直在反省自己。”说到这里,胡斌顿了一下,“这辈子我都会觉得愧疚。”

尽管“愧疚”一词不断地出现在胡斌的口中,但法律还是要对他的行为作出判决,等待他的是3年刑期。“毕竟对方是一条人命,我应该受到法律的制裁。”胡斌说,对于以后的生活,他首先要好好改造自己,而作为一个学生,他还想在出狱后完成学业,为社会作一些贡献。

面对“庭审时是替身”一说 “事发时我戴了隐形眼镜”

用手遮着脸,微微露出一只眼睛——这是胡斌第一次出现在媒体上时留给大家的印象。两个月后,他站在被告席上,再次出现在公众面前时,戴着黑框眼镜,像个中学生一样。难道庭审时的胡斌是“替身”?

面对质疑,胡斌自己也承认:“可能是发生

了一些变化。发型变了,体重也有所增加。”他说,庭审时他戴了一副眼镜,而事发当日,他戴的是隐形眼镜。

为了证明自己不可能有“替身”,在采访现场,胡斌还展示了他的右臂,一道白色的长条疤痕清晰可见。他告诉记者:“这是初三时留下的。”

见到班主任老师 咬着嘴唇久久没有吭声

昨日下午3时,胡斌就读大学的两名老师和两名同班同学前往监狱看望他。“左边这位的是于老师,右边这位是我的班主任王老师。”见到老师和同学,胡斌很激动,并一一向记者介绍。

“经过这个事情后,你也应该认识到自己的过错了。在里面表现好一点,我们等着你回来,班级里少了一个你,就不完整了。”听到老师这番话,胡斌咬着嘴唇久久没有吭声,眼泪夺眶而出。

探监时间很快就结束了,临行时班主任老师转过头来哽咽地说:“你还年轻,一定会长大的。”

“谢谢老师,我会的。”这是胡斌的最后一句话,回答得很肯定。

面对面

记者:很多网民认为你长期飙车,而且是因为你家里有背景,是“富二代”,是这样吗?

胡斌:网民人肉搜索该知道我家的情况,父母每天起早贪黑,赚钱也不容易。对于飙车,我承认车速快了点,但不是故意飙车。

记者:有人说你事发当晚就回家了,还在网上留言,有这回事吗?

胡斌:我律师和我说过这事,是有人冒充我在网上说话,但这事我又无法证实,也就不想多说了。出事后我的确上过网,在QQ空间里把心情改成“闯大祸了”。

记者:如果有机会见到受害人的父母,你会对他们说什么?

胡斌:这辈子非常对不起他们,他们就那么一个儿子。如果时间能够倒转,今天这一幕就不会发生,谭卓会有美好的人生,我可能也会有辉煌的人生。我很对不起谭卓的父母,希望出去以后能有机会报答他们。 据《都市快报》



新中国首位空军女师长46岁

中国空军特级飞行员、46岁的程晓健,日前被任命为驻蓉运输航空兵某师师长。这是自1949年成立以来,中国空军出现的第一位女师长。

程晓健是山东济南人,1981年成为中国空军第五批女飞行学员,先后飞过6种机型,安全飞行3240多小时,多次出色完成战斗空运、军事演习等任务,历任航空兵团副团长、航空兵师副参谋长、指挥所副参谋长、航空兵师副师长等职。在28年的飞行生涯中,程晓健先后荣立二等功1次、三等功5次,1990年被评为“全军妇女先进个人”,1993年被评为空军优秀飞行员,2004年被评为空军优秀参谋人员,2007年获全国“三八红旗手”荣誉称号,29岁就成为全国人大代表(是第八、九、十、十一届全国人大代表)。每当有人问起程晓健还想飞多久时,她总是说:“为了空军远程战略投送能力建设这个共同的理想和目标,我能飞多久,就要飞多久!” 据新华社电

Advertisement for moving services. It features several large, bold phone numbers and company names. The main number is 67333333. Other numbers include 66666777, 63866120, 61399991, 61355555, 63948000, 63947555, 88888880, 65999999, 67420111, 63607777, 63732111, 66666212, and 66666216. Company names include '天顺', '平安', '大顺', '星宇', '吉利', '惠民', '军★民', '吉利', '金燕', '康利', '吉利', '大众搬家', and '利民'. The ad also mentions services like '搬家', '拆装家具', '空调', '长短途货运', and '专业搬家'.